



Следователь регионального следственного управления приняла участие в первом слете поисковых отрядов Следственного комитета России



С 21 по 24 июня 2023 года в Псковской области проходил первый слет представителей поисковых отрядов Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняли участие более ста сотрудников региональных следственных управлений и кадеты. Следственное управление СК России по Республике Калмыкия представляла старший следователь следственного отдела по городу Элисте Ангира Арабгаева.

Делясь своими впечатлениями, Ангира Арабгаева рассказывает, что в первый день работы слета участники прошли полевое инструкторско-методическое занятие на тему «Поисковые работы на месте раскопов на территории бывшего концлагеря для военнопленных» у деревни Колотушино.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В День памяти и скорби следователи посетили памятные места, связанные с Великой Отечественной войной, приняли участие во всероссийской акции «Свеча памяти», где у Могилы неизвестного солдата в Пскове почтили память жертв фашистской агрессии и вспомнили тех, кто с оружием в руках отстаивал свободу и независимость своей Родины, возложили цветы.

Также участники слета посетили монумент «Скорбящая псковитянка» на месте сожженной деревни Красуха в Порховском районе Псковской области. Здесь 27 ноября 1943 года произошло трагическое событие – в этот день между Порховом и Островом, вблизи Красухи, взрывом была уничтожена автомашина фашистского командования. Разозленные гитлеровские войска ворвались в деревню, согнали ее жителей в сарай и подожгли его. В огне погибли 280 безвинных детей, женщин и стариков.

Еще одним памятным местом стало посещение монумента бывшего концлагеря ДУЛАГ-100, который был создан германскими оккупационными властями для советских военнопленных и мирных граждан, и действовавший с августа 1941 года до февраля 1944 года, когда Порхов и Порховский район были освобождены частями Красной Армии.

В последние дни слета состоялись пленарное заседание и рабочее совещание представителей поисковых отрядов СК России и церемония захоронения 188 жертв фашизма, останки которых обнаружены в пригороде Пскова.

Как отмечает следователь Ангира Арабгаева, участие в слете позволило ей узнать историю Псковской области в годы Великой Отечественной войны, данное мероприятие, несомненно, направлено на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, унесшей жизни 27 миллионов граждан, обеспечение преемственности поколений.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



25 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1804186>